



## JEŽIŠU, DÔVERUJEM TI

**LúKa** vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com **LúKu** si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč i na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>  
AD MAIOREM DEI GLORIAM

# LúKa

15/2021



Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky  
s filiálkou Kalameny.  
Dobrovoľný príspevok 0,20€

**11. apríl roku Pána 2021**  
**Nedeľa Božieho milosrdenstva**



*Dosiahne úplné odpustenie hriechov aj trestov  
Božie milosrdenstvo: prvá nedeľa po Veľkej noci.*

Prvú nedeľu po Veľkej noci slávi Cirkev **Nedeľu Božieho milosrdenstva**. Túto nedeľu preto, lebo na tento deň pripadá októva Zmŕtvychvstania, ktorá korunuje oslavu Veľkonočného tajomstva. Božie milosrdenstvo sa naplno prejavilo Kristovým utrpením, smrťou a zmŕtvychvstaním.

Nedeľa Božieho Milosrdenstva má významné miesto v liturgickom roku. Je to deň, ktorý nesie v sebe prísľub samého Krista: úplné odpustenie všetkých vín a trestov za hriechy. Je to niečo iné, väčšie, než úplné odpustky. Úplné odpustky spočívajú v odpustení dočasných trestov, ktoré sme si zaslúžili za spáchané hriechy, ale nie sú odpustením samotných vín.

Získať túto milosť je vcelku jednoduché ako o tom čítame v Denníčku sv. sestry Faustíny: „Duša, ktorá pristúpi k svätej spovedi a svätému prijímaniu, dosiahne úplné odpustenie vín a trestov. V ten deň je otvorené vnútro môjho milosrdenstva. Vylievam celé more milosti na duše, ktoré sa priblížia k prameňu môjho milosrdenstva ... V tento deň sú otvorené všetky Božie pramene, cez ktoré plynú milosti. Nech sa nebojí priblížiť sa ku mne žiadna duša, hoci by jej hriechy boli ako šarlát. Moje milosrdenstvo je také veľké, že za celú večnosť ho nepochopí nijaký rozum, ani ľudský, ani anjelský (Den. 699).

Čím väčšia duša dôveruje, tým viac dostane. Duše, ktoré mi bezhranične dôverujú, sú pre mňa veľkou radosťou, lebo do takých duší prelievam všetky poklady svojich milostí. Teším sa, že žiadajú veľa, lebo mojou túžbou je dávať veľa, a to veľmi veľa (Den. 49).

Sviatok Božieho milosrdenstva slávi po prvýkrát v Krakovskej arcidiecéze (1985) po rozhodnutí kardinála Franciszka Macharskeho. Potom sa k tomu pridali niektorí poľskí biskupi vo svojich diecézach. Ján Pavol II. v roku 1995 povolil tento sviatok pre všetky diecézy v Poľsku. Po kanonizácii sestry Faustiny 30. apríla 2000 pápež vyhlásil tento sviatok ako záväzný pre celú Cirkev. Od jeho ustanovenia tento rok uplynie 21 rokov.

Toto výročie však budeme sláviť inak než doposiaľ. Ako sláviť tento sviatok počas pandémie? Získame tie milosti, ktoré Ježiš prisľúbil na tento deň? Zmenili sa síce vonkajšie podmienky slávania sviatku, ale nezmenili sa podmienky, vďaka ktorým môžeme získavať milosti prisľúbené na tento deň. Prekážkou nie je ani vírus, ani nemožnosť prísť k sviatostiam, ale len naša nedôvera v Božiu dobrotu a zľutovanie. Milosti z môjho milosrdenstva možno načierať jedinou nádobou, a tou je dôvera.

S dôverou v srdci a milosrdenstvom k blížnym, s postojom dokonalej ľútosti a s duchovným svätým prijímaním oslávme Boha bohatého na milosrdenstvo, ktorý vie, čo je pre nás dobré a nezávaha udeliť nám viac než dúfame

*zdroj: milosrdenstvo.sk*

## Farské oznamy

**1. V nedeľu 11.4.2021 o 15.00h** Vás pozývame na online pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu spojenú s veľkonočnou pobožnosťou **VIA LUCIS - CESTA SVETLA**.

**2. Sväté prijímanie** budem podávať každý deň a to takto:

**V Kalamenoch** v nedeľu 8.15h a 9.15h.

V týždni **od pondelka do piatku** 19.15h.

**V Lúčkach** v nedeľu 9.45h a 10.45h.

V týždni **od pondelka do soboty** 17.45h a 18.45h (resp. 15min pred a 15min po skončení sv. omše)

**3.** Každý kto si v **Nedeľu Božieho milosrdenstva** pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole alebo v kaplnke nábožne uctí tento obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (svätá spoveď, sväté prijímanie, modlitba na úmysel Svätého Otca) a pomodlí sa Modlitbu Pána a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo (napr. Milosrdný Ježišu, dôverujem ti), **môže získať úplné odpustky pre seba, alebo pre duše v očistci.**

**4. V stredu 14.4.2021** pozývame na sv. omšu všetkých, ale **hlavne deti a birmovancov**

**5. Prosím dobrovoľníkov**, aby upratali **v sobotu 17.4.2021 kostol v Kalamenoch i v Lúčkach.**

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	11.4. 2021 Július	Nedeľa Božieho milosrdenstva	8.30	K Kalameny	za veriacich
			10.00	L Lúčky	Lýdia Krempaská podakovanie za 70 r. života
			15.00	L Lúčky	Pobožnosť k BM spojená s Via lucis - Cesta svetla
PO	12.4. Estera	Pondelok po 2. veľkonočnej nedeľi	18.00	L	+ Tomáš Jandura, + Tomáš a Mária
UT	13.4. Aleš	Utorok po 2. veľkonočnej nedeľi	18.00	L	Eduard a Viola podakovanie za dožitých 80 rokov
ST	14.4. Justína	Streda po 2. veľkonočnej nedeľi sv. o. za účasti detí a birmovancov	18.00	L	+ Amália Hazuchová 20. výr.
ŠT	15.4. Fedor	Štvrtok po 2. veľkonočnej nedeľi	7.00	L	Mariánske večeradlo
			18.00	L	za ž. i + členov ruž. bratstva (K)
			19.00	L	začiatok adorácie a 30min čítanie sv. Písma
PI	16.4. Dana, Danica	Piatok po 2. veľkonočnej nedeľi	15.00	L	Hodina Božieho milosrdenstva
			17.45	L	ukončenie adorácie
			18.00	L	Eva, podakovanie za 50 r. ž.
SO	17.4. Rudolf	Sobota po 2. veľkonočnej nedeľi	18.00	L	Danka, podakovanie za 60 r. ž.
			19.15	L	Via lucis - Cesta svetla
NE	18.4. 2021 Valér	3. veľkonočná nedeľa	8.30	K Kalameny	za veriacich
			10.00	L Lúčky	za zdr. a B. pož. Pre Janka, Ivanku, Marka a Janku

## OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva si chce vyslúžiť tento snúbenecký pár:

**Jakub TRNOVSKÝ**, syn Romana a Evy r. Milanovej,  
bývajúcí v Kalamenoch

a **Natália HOSŤOVECKÁ**, dcéra Ľubomíra a Lýdie r. Kampovej,  
bývajúcá v Ružomberku